

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 旗球

來源 民生報 日期 780801

版面 二版

《戰論邊場》

## 草率揮棒 浪費體力 加強打擊 少棒集訓重點

● 中華港都少棒隊昨天還是犯了急於長打，草率揮棒的毛病。所幸投手許閔嵐大夢初醒，三振韓隊打者九人次，全隊守備上有一次失誤，先立於不敗之地，進而於險中求勝。

韓國隊教練伍進明日就指出，中華隊頭號投手任廷根的弱點是球不穩，壞球率偏高，指示中華小將要多選球，等待好壞球數有

利於打者，投手不得不投好球時，再選擇其快速球揮棒。

但，小選手一上場，還是急於打者內懷的快速直球來應付中華隊打者，再配合慢速變化球

來吊中華隊出棒，果然奏效，遏制中華隊的長程砲火。甚至在兩好三壞球時，也能判斷出中華隊急於揮棒，而以壞球引誘打者出棒，中華隊全壘打王葉成龍第二次上場打擊時，就是這樣被三振個打席，只投了五十九個球，平均每位打者用不到三個球。

儘管世界少棒比遠東區好打，但中華隊教練伍進明表示，回國的打擊弱點，投手任廷根主要以靠近打者內懷的快速直球來應付

## 五局上殺雙韓隊抗議無效

五局上時，韓國隊無人出局，六棒姜泰年一支內野安打配合中華隊一次暴傳奔佔二壘，接著七棒梁原準擊出三、游間滾地球，中華隊三壘手王坤堯接球後，以目光牽制二壘跑者，快傳一壘封殺打者，韓國二壘上跑者姜泰年企圖奔向三壘，中華隊一壘手黃欽智再快傳補位的游擊手李健志，三壘審李志元作出觸殺手勢，中華隊演出漂亮的雙殺，將韓隊攻勢瓦解，韓隊教練朴秉河因而頗為不平。

事後，李志元表示，姜泰年撲壘太早，在地上遲滯太久，李健志觸殺他時，他的手來不及觸到三壘壘包，這個判決絕對公正。

(本報特派記者 江彥文)

日本籍主審中道，是遠東區少棒聯盟資深裁判，明確果斷素負盛名。昨天擔任中韓之戰的主審，對好壞球判決非常公正，但是由於許閔嵐球速太快，韓國打者頻遭三振，朴秉河在教練區多次上前抗議，主審都對他不假辭色，朴秉河也無可奈何。

中華港都少棒隊，贏得遠東區少棒賽冠軍後合影。(本報特派記者 郭運復漢城傳真)

